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ATA NÚMERO 08 (OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 

(DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 

TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 14 

(CATORZE) do mês de fevereiro  de 2015 (dois mil e quinze), na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 

nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e 

vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 - CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS; 03 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 04 

– JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE; 06 JOSÉ OSMAR ROCHA; 07 – ANTÔNIO RODRIGUES DE 

SOUZA; 08 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – 

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, para a realização da sessão acima 

mencionada. Deixaram de comparecer os vereadores FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO e AUGUSTO CÉZAR DE BARROS. O senhor presidente, em 

obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a 

chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento 

Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 07 da Sessão 

Ordinária do dia 07 de fevereiro de 2015. Em seguida a Ata foi colocada em 

votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno sendo 

aprovada por oito votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA 

APROVADA. Em seguida, cedeu um espaço para os vereadores fazerem 

algumas considerações. O vereador José Amaro solicitou que o plenário abone 

as faltas dos vereadores Régis Carvalho e Augusto Cézar. O Senhor Presidente 

consultou o plenário quanto ao pedido do vereador José Amaro o qual 

concordou por unanimidade. O vereador Carlos Vasconcelos registrou os 

aniversários de sua filha Carla que ocorre hoje e de sua filha Carol que ocorre 

dia dezoito do corrente mês. A vereadora Térlia Leorne registrou os 

aniversários do senhor Geraldo Silveira, ocorrido no dia três do corrente mês e 

do Expedito Flamarion Silveira, ocorrido no dia treze do corrente mês. O 

Senhor Presidente pediu que todos subscrevam esses registros. O vereador José 

Amaro registrou o aniversário de José Emílio Filho de Carvalho que ocorreu 

dia treze. Em seguida, pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas: CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofício n° 017/2015 expedido pela Prefeitura Municipal 

encaminhando a esta casa o RREO relativo ao sexto bimestre de dois mil e 

catorze. Ofício n° 018/2015 expedido pela Prefeitura Municipal encaminhando 

a esta casa o RGF relativo ao segundo semestre de dois mil e catorze. Ofício n° 

024/2015 expedido pela Prefeitura Municipal. O senhor Presidente em 

obediência o Art. 129 do Regimento Interno deu inicio ao GRANDE 

EXPEDIENTE e nele incorporado a ordem do dia. Foi lido a Mensagem N° 
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521/15 e o Projeto De Lei N° 454/15 que altera a Lei Municipal n° 468-

A/2013, que concede recurso pecuniário aos profissionais de saúde do 

programa Mais Médicos no Município de Morrinhos, na forma que indica. O 

Senhor Presidente encaminhou o referido projeto a Comissão de Justiça 

Legislação e Redação Final e a Comissão de Finanças e Orçamento para 

oferecerem parecer. Foi lida a Mensagem Nº 522/15 que encaminhou o 

PROJETO DE LEI 455/15 que dispõe sobre a instituição do Programa 

Estação Juventude no Município de Morrinhos e dá outras providências. O 

Senhor Presidente encaminhou o referido projeto a Comissão de Justiça 

Legislação e Redação Final e a Comissão de Serviço Público, Saúde e 

Educação, para oferecerem parecer. Foi lido PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 002/2015 que reajusta os valores dos vencimentos dos 

cargos em comissão de assessor parlamentar e de presidente da comissão de 

licitação do poder legislativo municipal e dá outras providências. O Senhor 

Presidente encaminhou o referido projeto a Comissão de Justiça Legislação e 

Redação Final e a Comissão de Finanças e Orçamento para oferecerem parecer. 

O Senhor Presidente solicitou que os presidentes das comissões marquem 

reunião para apreciar as matérias que foram despachadas. O presidente da 

Comissão de Justiça Legislação e Redação Final e o presidente da Comissão de 

Serviço Público, Saúde e Educação marcaram reunião para quinta feira dia 

dezenove às nove horas. O Senhor Presidente mandou proceder à leitura dos 

pareceres da Comissão de Finanças e Orçamento e da Comissão de Justiça 

Legislação e Redação Final aos Projetos de Leis n°s 451/2015, 452/2015 e 

453/2015. Foi lido, votado e aprovado por oito votos favoráveis o PROJETO 

DE LEI N° 451/2015 que “Cria o Quadro de Cargos Efetivos do Poder 

Executivo Municipal de Morrinhos os cargos que indica, alterando a Lei 

Municipal n° 56, de 01 de Dezembro de 1997, e dá outras providências”. Foi 

lido, votado e aprovado por cinco votos favoráveis e três abstenções o 

PROJETO DE LEI N° 452/2015 que “Dispõe sobre a consideração de Área 

Urbanizável para fins de Implantação de Loteamento destinado à atividade 

urbana, conforme especifica, e dá outras providências”. Foi lido, discutido, 

votado e aprovado por oito votos favoráveis o PROJETO DE LEI N° 

453/2015 que “Cria cargos e Altera vencimentos no Quadro de Cargos de 

Provimento em Comissão do Poder Executivo Municipal, alterando a lei 

Municipal n° 56, de 01 de Dezembro de 1997, na forma que indica e dá outras 

providências”. O Senhor Presidente declarou aprovados os Projetos de Leis n°s 

451/2015, 452/2015 e 453/2015. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados 

por oito votos favoráveis os seguintes requerimentos: 016/2015 e 017/2015. 

Foi lido, discutido, votado e aprovado por sete votos favoráveis e uma 

abstenção o requerimento n° 018/2015. O Senhor Presidente declarou os 

requerimentos aprovados. O Senhor Presidente anunciou o momento das 
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CONSIDERAÇÕES FINAIS. Houve um consenso entre os vereadores para o 

não uso da tribuna. O vereador Carlos Vasconcelos deixou uma mensagem de 

alerta para os presentes, pedindo que as pessoas brinquem direito no carnaval, 

com prudência. Desejou que nada aconteça de ruim nesse período. A vereadora 

Jeane desejou um bom carnaval a todos e pediu que as pessoas não esqueçam 

de colocar Deus em primeiro lugar. O vereador Antônio Rodrigues pediu que 

as pessoas se divirtam com moderação e falou da dificuldade que a Saúde 

Pública vem enfrentando. A vereadora Térlia Leorne pediu às pessoas que 

rezem para que esses dias de carnaval transcorram em paz. Ressaltou que o 

Governador Camilo Santana não liberou recurso a ser gasto no carnaval, pois o 

estado passa por uma seca. O vereador Osmar Rocha desejou feliz carnaval. 

Pediu que as pessoas tenham consciência quanto a estiagem que estamos 

enfrentando e salientou a importância de pedir a Deus um bom inverno. Pediu 

que fosse refeito um requerimento de sua iniciativa juntamente com o vereador 

José Amaro solicitando calçamento para a Rua João Paulo II. O vereador 

Carlos Vasconcelos disse que esteve reunido com a Comissão de Operação do 

Vale do Acaraú e alertou que a situação é difícil. Disse que se não houver 

inverno há previsão de que o rio seque no mês de outubro e que há estudo 

sendo feito para se perfurar poços profundos em Morrinhos. O Senhor 

Presidente disse que a Comunidade Shalom está promovendo o evento 

Renascer no Colégio Jonas Roberto Magalhães. Não havendo nada mais a 

tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando todos os 

vereadores para a sessão ordinária que se realizará no dia vinte e um de 

fevereiro e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a 

secretariei, pelo Senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada 

pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente  

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


